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El namero S es la media de dos nimeros Ry y Ry si S es igual a (R + Ry)/2. El regalo de
cumpleafios de Mirko para Slavko eran dos enteros Ry y Ry. Slavko se ha apresurado a
calcular su media (que también era un entero) pero luego olvidé el valor de R,. Aytdale a
recuperarlo.

Entrada

La entrada consiste en una linea con dos niimeros enteros R; y S, ambos entre —1000 y 1000.

Salida

Escribe una linea con el valor de R».

Observacion

No te olvides el caracter de final de linea (“ \n’ 0 endl) o tu programa tendrd un error de
presentacion.

Ejemplo de entrada 1 Ejemplo de salida 1
11 15 19

Ejemplo de entrada 2 Ejemplo de salida 2
43 2

Informacién del problema
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